



Elismerés véradóinknak

(Folytatás az 1. oldalról.)

Salgótarján. A Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete és az OVSZ Salgótarjáni Területi Vérellátó által szervezett megyei ünnepségen elsőként *Fekete Zsolt* alpolgármester köszöntötte a meghívott sokszoros véradókat. Beszédében kiemelte: – Köszönetemet szeretném kifejezni Salgótarján önkormányzata és a magam nevében mindazoknak, akik Magyarország egészségügyéért és az országban élő emberekért vérüket adják. Ez jelentős dolog, mert a véradókön múlik, hogy időben kapnak-e vért vagy vérből készült gyógyszereket azok, akiknek ezen múlik az élete, s szintén ettől függ, hogy meggyógyulnak-e.

Azt gondolom, hogy maga a véradás önzetlen cselekedet, igazán az embert akkor érinti meg a legjobban, amikor saját családjában, környezetében van olyan embertársa, aki erre rászorul. A véradás egy bátor dolog és odaadó magatartás is, amit a donorok embertársaink, a rászorulóknak érdekében tesznek. Ezért az emberi hozzáállásért tiszteletet érdemel minden véradó – zárta szavait.



Ezután *dr. Kalász László*, az Országos Vérellátó Szolgálat Salgótarjáni Területi Vérellátójának vezetője is megosztotta gondolatait az ünnepelőkkel. Köszöntőjében egyebek mellett hangsúlyozta: minden donor nagyon fontos szerepet tölt be az ország vérellátásában, hiszen ők biztosítják a nélkülözhetetlen vért a betegek gyógyulásához. Ebből a tevékenységből Nógrád megye, illetve azon belül is Salgótarján jelentősen kivészi a részét.

Azt szokták mondani, hogy ha a lakossághoz képest öt százalékos a véradásra jelentkezők aránya, akkor az ország vérellátása biztosított. Hazánkban tízmillió lakosra körülbelül ötszáz ezer véradónak kellene lenni, azonban az országos átlag ez kicsivel kevesebb. Arra azonban büszkének lehetünk, hogy Nógrád megye a maga kétszáz ezres lakosságához képest nagyon szépen kivészi a részét a véradásból, a véradások biztosításából, hiszen több mint tízezer véradásra jelentkező van szűkebb pátriánkban, ami azt jelenti, hogy biztos az a bizonyos öt százalék.

Beszéde zárásaként kiemelte: OVSZ-nek sikerült a véradók számára egy speciális balesetbiztosítást kötni, ami azt jelenti, hogy

mindazok a véradók, akik az idén vért adtak, s ha a jövő év folyamán balesetet szenvednek egy kézzel fogható biztosító által pénzügyi támogatást kaphatnak. Ez egy nagyon drasztikus kifejezése a véradók segítségnyújtásának viszonzására, ugyanis, ha maga a véradó kerül bajba, akkor ő is számíthat segítségre.

Az üdvözlő gondolatokat követően az ünnepség meghívottjai megtekinthették *Járja Tamásnak* és *Takács Dorotyának*, a Medallion Táncsport Egyesület táncosainak moderntánc előadását, valamint meghallgathatták *Szvoren Lili* fuvolajátékát és a *Bolla Dániel* által elmondott, Benedek Elek: Dal a szeretetről című verset is.

Ezt követően pedig *Bobrovics Árpád*, a Magyar Vöröskereszt alelnöke és *Juhászné Kincses Helén*, a Nógrád megyei szervezet vezetője átadták a jubiláló véradóknak járó díjakat: a kisebb jubileumot ünneplő donorkok mellett elismerésben részesült *Dúzs Attila* (300), *Jenei Gyula* (190), *Szabó Vilmos Ferenc* (180), *Balázs Tibor* (170), *Mátrai Ottó* (160) és *Oravecz Győző* (100).

A rendezvény zárásaként pedig elmondták azt az örömteli hírt, hogy a „Véradók napja” országos ünnepségén, november 27-én, pénteken a Nemzeti Köszönetdíj Egyetem Kápolna termében Pro Vita Díjat vehet át a szécsényi *Kelemen Béla*, Véradorókat Munkahely elismerésben részesült a Balasgyarmati Törvényszék, valamint Kiváló Véradoszervező Munkáért Ezüst Emlékéremet kap az érsekvadkert *Dinyés Józsefné*.

Szigeti András

Toborzást tartottak

Szécsény. Osztályfőnöki órán ismerkedtek a rendőri életpályával és munkával a szécsényi diákok. A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola végzőseinek tartották a Magyar Honvédséggel közös előadást a napokban szécsényi rendőrök. Az előadás során a rendőri életpályát, az előadást, a szakma szépségeit, illetve a felvételi követelményeket ismertette az érettségi előtt álló fiatalokkal *dr. Benkó Norbert* címzetes rendőr százados, a Szécsényi Rendőrkapitányság kiemelt főelőadója. A rendőrség tiszti és tiszthelyettesi állománykategóriájának utánpótlása biztosítása érdekében a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság illetékeségi területén november elsején indult meg a toborzási tevékenység. Az előadásokon és a nyílt napokon a rendőrök saját élményeiket keresztül mutatják be a rendőri pályára sokszínűségét és ráirányítják a figyelmet, hogy miért is jó a rendőrség állományába tartozni.

Díszeket készítenek

Borsosberény. A helyi közösségi házban rendezik meg november 28-án, szombaton délután 15 órától azt a kézműves foglalkozást, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várnak, hogy közösen készítsék el a karácsonyi díszeket. A szervezők kéri, hogy akik részt szeretnének venni a programon azok, ha tudnak vigyenek magukkal fenyőágakat és tobozokat!

Könyvbemutató

Érsekvadkert. A helyi Ifjúsági Házban rendezik meg az érsekvadkerti születésű *Zsiga Lajos* „... egy másik pillanat” című verseskötetének bemutatóját november 28-án, szombaton 16 órától. A rendezvényt *Kelemen Nagy Anna* nyitja meg, majd ezt követően pedig *Handó Péter* író ajánlja a könyvet a megjelentek részére. A programon közreműködik *Szjábely Zsolt* és *Hustyava Éva* is.



SALGÓTARJÁNI PROGRAMAJÁNLÓ

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI ÉS KONFERENCIA KÖZPONT

November 27. 19.00
Operett Bérlet előadása
Magyar Zenés Dalszínház - Mánás Miska
Szólójegyek kaphatók az intézmény pénztárában.

November 28. 17.00
Nógrád Táncgyűttes Jubileumi fotókiállítás a Művelődési Központ klubtermében

December 4. 19.00
Bródy János est
Jegyek már kaphatók a József Attila Művelődési Központ jegypénztárában.

December 5. szombat 14.00 és 18.00
40 éves a Nógrád Táncgyűttes Jubileumi Gálaműsor
Fellépnek a Nógrád Táncgyűttes utánpótlás csoportjai, egykori művészeti vezetők és táncosok, valamint az együttes jelenlegi tagjai. Jegyek a József Attila Művelődési Központjegypénztárában kaphatók.

FŐ TÉR

November 28. 10.00
Nyit a Korcsolyapálya

November 28. 14.30
Mindenki Karácsonyfájának átadása

November 28. 15.30
I. adventi gyertyagyújtás
Az imádságot a Római Katolikus Főplébánia és a Szent József Plébánia vezeti.

APOLLÓ MOZI

14.00, Hazánk 2D-ben, 15.00 A kis herceg, 17.00 Fekete mise, 19.45 Képek hídjá, 14.30, 17.15, 19.15, 20.00

Az éhezők viadala: A kiválasztott 2. rész 3D

STÉCÉ KÁVÉHAZ

November 27. 17.00
Prof. Dr. Horváth István orvosbiológus
Világpszichológus a Magyar Vakcina!
című ingyenes előadása

VÁROSI SPORTCSARNOK

November 27. 19.00
Konecranes SKSE - Budapesti Honvéd SE
NB I/B-s felnőtt férfi kosárlabda bajnoki mérkőzés

VÁROSI TELEVÍZIÓ

09.00 Hírfűzér
09.25 Ajánló
09.35 A szuperkocka rejtélye (1. rész)
10.05 Joe Muranyi emlékére
10.30 Hírfűzér
10.55 Ajánló
11.00 INFO TV
13.00 Hírfűzér
13.30 INFO TV
19.00 Hírfűzér
19.30 A szuperkocka rejtélye (2. rész)
20.00 Salgótarján 50 éve város
20.30 Hírfűzér
21.00 INFO TV

A programajánló a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. támogatásával készült.

További programok
WWW.STKULT.INFO

PROJEKT AZONOSÍTÓ: TÁMOP 5.3.6.-11/1-2012-0074

„KIÚT A SZEGREGÁTUMBÓL – VARSÁNY KOMPLEX TELEPPROGRAM”

2015. november 30-án lezárul a „Kiút a szegregátumból – Varsány komplex telepprogram”, melyben Varsány Község Önkormányzata főpályázóként, a Magyar Szegénységellenes Alapítvány és a Türr István Képző és Kutató Intézet pedig konzorciumi partnerként vett részt. A két éves időtartamú projekt célja volt a varsányi romák által sűrűn lakott szegregátum komplex szociális fejlesztése az előre kijelölt, és elfogadott célterületen.

A mindennapos szociális segítségnyújtás, tanodai foglalkozások, anyaklub működtetése, felzárkóztató felnőttoktatás, adósságkezelési tanácsadás, tréningek, szakmát adó képzések mellett kiemelt eredmények a projektben: megalakult a Varsányi Roma Sportegyesület, melynek keretein belül működik a futballcsapat. Vezetője: Petrovics Ferenc. Debütáló szezonjában, 2014-2015-ben a megyei III. osztály keleti csoportjában szerepelt a csapat, amely megnyerte a bajnokságot, így a következő szezont már megye II. osztályban kezdte meg, ifi csapattal bővülve.

Hangszeres zeneoktatás: a varsányi zenészpallánták hegedűn, gitáron és ritmushangszereken tanultak játszani. Eredményességüket mutatja, hogy a Szécsényi Járás települési rendezvényein számos alkalommal felléptek.

Ezután is szeretnénk köszönetet mondani az Emberi Erőforrások Minisztériumának, mint Támogatáskezelőnek és mindazoknak, akik valamilyen formában segítettek a megvalósítását!

Kanyó Judit polgármester

SZÉCSÉNYI 2020
Európai Unió
Európai Szociális Alap
BEFEKTÉTES A JOVÓBA

Még a nyár végén mosta alá a nagymennyiségű csapadékvíz az utat a falu határában. Szerpentin vezet a tengerszint feletti magasságban elterülő, szép fekvésű, hegyi faluba, ahol a hirtelen lezúduló, villámárvíz-szerű esőzések okozták a komoly kárt. Az akkori gyors helyreállítás után az elmúlt napokban kerítettek sort a komolyabb korrigálásra. A vízelvezetési munkálatokkal már végeztek, információk szerint a teljes útzárat – a tervezettnél hamarabb – pénteken reggel feloldották.

Cered. Az augusztusi heves zivatarok miatt megcsúszott az útpadka és beszakadt az út Cered határában azon a szakaszon, ahol korábban már ugyanígy besüllyedt az útszéli

Már nincs elterelés

részű, szintén egy nagy eső után. A naponta erre közlekedők ahogy teltek a hetek, egyre jobban várták a problémák végérvényes, még a tél beálltát megelőző felszámolását. *Marczin Benke*, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kommunikációs osztályvezetője a rézsún kívül az útburkolatot is ért beszakadás következtében sűrűtővé vált munkálatok indítása kapcsán lapunk megkeresésére a következő információkat hozta tudomásunkra: – A helyreállítást meg kellett kezdenünk, mert fennállt a további omlás veszélye, ami Cered, Zabar és Szilaspongony községek teljes elzártóságát eredményezte volna Salgótarján irányából.

A helyszínen a rézsú javítása mellett a szakemberek szükségesnek tartották az

úttest alatti átereszt cseréjét, Ennek előkészítő feladatait az elmúlt héten elkezdték, de ez a munkafázis bonyodalmasnak bizonyult, mert – amint a közút szóvivője megerősítette – három alkalommal kellett a tűzszereket kihívni... Világháborús löszerek, robbanószerkek kerültek elő ugyanis a földmunka során. Mindezek ellenére a kivitelezés megfelelő ütemét tartani tudták. (Ami a szükséges tűzszerezési közbeavatkozást illeti: a ceredi idősebbek tudomása szerint a beszakadás helyén a világháború alatt felborult egy löszereket szállító jármű.)

A helyreállítások gyorsabb menete érdekében a szerda reggeltől elrendelt teljes útzár mellett cserélték ki az átereszt. A kivitelező tervei szerint péntek estig vagy amennyiben előbb végeznek, ennél korábbi időpontig maradt volna a teljes lezárás. Amint *Szurok Sándorné* címzetes főjegyzőtől tegnap megtudtuk, az utóbbi valósult meg, vagyis pénteken reggeltől már megindulhatott a forgalom a szóban forgó szakaszon. Így a Zabarról, Szilaspongonyról, Ceredről Salgótarjánba tartó járművek a – Heves megyei településeket is érintő – jelentős kényszerkerülőtől előbb megszabadultak.

A távolsági autóbuszok a lezárás ideje alatt az Istenmezeje-Pétervására-Mátraszele vonalon, módosított menetrend szerint közlekedtek szerdától. Rónabánya, Rónafalu lakosai külön menetrend szerint indított járatokkal jutottak be a városközpontba és vissza. (Mj.)



A sérült útszakaszon egy időben lámpa irányította a forgalmat